


Ficha metodológica

Tamaño de la muestra
2,251 encuestas  

efectivas a hombres y 

mujeres de 18 años o 

más

Metodología

Encuestas Online

Fecha de 

levantamiento

29 de abril

Obtención de la Muestra

La muestra se obtuvo 

aleatoriamente a partir de los 

paneles online, alternados 

aleatoriamente AZ2-Meta, 

siguiendo un esquema de 

muestreo aleatorio, 

probabilístico. Online, con 

algoritmos de Inteligencia 

Artificial y algoritmo Anti-bots

Margen de Error y Nivel de 

confianza

Nivel de confianza 95% 

Márgen de error teórico es ± 2.06%. 

Plaza del levantamiento

Republica Mexicana



¿Usted vio el primer Debate Presidencial del 

2024?

58.0%

34.3%

Sí No



¿Usted vio el primer Debate Presidencial del 

2024?
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70%
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1er Debate 2do Debate
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En su opinión ¿Quién gano el debate?

56.0%

24.0%

8.2% 10.1%
1.8%

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

Xóchitl Gálvez PAN-
PRI-PRD

No sé Jorge Álvarez Máynez
MC

Ninguno
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¿Después de haber visto el debate, cambio 

su intención de voto hacia el candidato que 

iba a votar?

93.1%

6.6% 0.3%
No

Sí

Ahora
estoy
indeciso



¿Después de haber visto el debate, cambio 

su intención de voto hacia el candidato que 

iba a votar?

85.5%
93.1%

13.7%
6.6%

1.7%
0.3%

1er Debate 2do Debate

No

Sí

Ahora estoy
indeciso



Después de este debate. ¿Usted por que 

Candidato va a votar?

60.9%

28.7%

4.2% 6.1%
0.2%

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

Xóchitl Gálvez PAN-
PRI-PRD

No sé Jorge Álvarez
Máynez MC

Ninguno/ Anularía mi
voto



Después de este debate. ¿Usted por que 

Candidato va a votar?
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Según su percepción ¿Quién de los siguientes 

Candidatos ganará la elección la Presidencia de la 

Republica Mexicana?

71.0%

25.5%

2.2% 1.3%

Claudia Sheinbaum MORENA-
PT-PVEM

Xóchitl Gálvez PAN-PRI-PRD Jorge Álvarez Máynez MC No sé
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El presente reporte es de libre publicación por cualquier 

medio, siempre y cuando se cite la fuente del mismo y su 

autoría.

El estudio fue pagado por AZ2 MARKETING MAKERS.

La encuesta fue realizada por AZ2 MARKETING 

MAKERS

El estudio fue organizado para su publicación por AZ2 

MARKETING MAKERS

AZ2 MARKETING MAKERS
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